
MATEMATIKA – Pracovný list č.1 

(8.4. – 17.4.) 

 

 

 

1. Vynásob písomne (nezabudni pripočítať zvyšky): 

 

 

3 245 8 635 746 989 7 902 21306 85 2740 

.       8 .      3 .    4 .   7 .   5 .        3 . 9 .       2 

        

 

2.  Chlieb stojí 99 centov, liter mlieka 69 centov a syrová nátierka 85 centov. Koľko 

zaplatíš, ak kúpiš 

     a) 3 chleby 

     b) 8 litrov mlieka  

     c) 4 nátierky a chlieb 

     d) 2 chleby, 4 litre mlieka a 6 nátierok ? 

     Počítaj v centoch, výsledky prepíš na eurá a centy. 

 

3. Pán Novák má plat 735 € za mesiac. Koľko eur zarobí za 9 mesiacov ? 

 

 

 

 

 

 

1 245 8 753  256 652 695 12 582 38 7 802 

.       7 .       4 .    6 .   3 .   5 .        8 . 9 .       4 

        



MATEMATIKA – Pracovný list č.2 

(20.4. – 1.5) 

 

 

1. Vynásob písomne (nazabudni pripočíť zvyšok) 

9 783 4 521 329 7 850 3  269 42513 59 6 857 

.       7 .      9 .    4 .      3 .      5 .        2 . 8 .      6 

        

 

2. Vydeľ so zvyškom a urob skúšky správnosti: 

39 : 9 =_____________       51 : 8 = _____________        67: 9= ______________ 

88: 9=______________       60 : 7 = _____________         49 : 6 =_____________ 

55 : 7= _____________        44 : 5 =_____________          39 : 5=_____________ 

75 :8 = ____________           59 : 7 = _____________         29 : 6= ____________ 

 

3. Teta Terezka rozdelila  32 broskýň medzi osem detí. Koľko broskýň dostalo každé z 

nich, ak delila spravodlivo? 

 

 

 

 

4. Napíšte výsledok príkladov:  

1 600 + 1 600 – 80 – 90 +170 +170 – 710 – 80 = 

5 100 + 2 600 – 3 900 = 

 

 

 

 



MATEMATIKA – Pracovný list č.3 

(4.5. – 15.5.2020) 

 

1. Doplň tabuľku: 

Delenec 34 23 6 67 87 45 12 52 

Deliteľ 6 9 4 7 9 8 5 8 

Neúplný 

podiel 

        

Zvyšok         

2. Vypočítaj: 

53 : 6 =                      48 : 7 =                     39 : 6 =                     65 : 7 =                  26 : 6 = 

21 : 4 =                      22 : 3 =                     36 : 7 =                     44 : 5 =                  51 : 6 = 

28 : 6 =                      28 : 3 =                     72 : 7 =                     13 : 6 =                  82 : 9 =  

25 : 8 =                      57 : 7 =                     19 : 6 =                     15 : 7 =                  17 : 3 = 

19 : 2 =                      46 : 5 =                     26 : 4 =                    61 : 6 =                   34 : 6 = 

 

3. Vypočítaj! 

2 . 14 + 14 = ______________________   51 : 3 – 9 = ____________________ 

5 . 17 + 12 = ______________________   23 + 72 : 6 = ___________________  

 

4. Milka uložila 28 knižiek do skrinky. Na každú poličku okrem poslednej dala 6 knižiek. 

Koľko poličiek mala skrinka? Koľko knižiek bolo na poslednej poličke? 

 

5. Vynásob (môžeš si príklady napísať aj pod seba) 

a) 4 276 . 2 = _______               4 514 . 2 = _______ 

 789 . 6 = _______                  926 . 9 = _______  

b)     3 534        1 483        3 671        2 983         43 

            . 0             . 7             . 2             . 3           . 8    

 

 



MATEMATIKA – Pracovný list č.4 

(18.5. – 29.5.2020) 

 

1. Porovnaj: (väčší, menší, rovná sa)   

504 867      504 687                              6 700 298      6 700 289 

298 532        29 853                              3 516 733      5 316 777 

2. Vypočítaj:      

20 000  +  150 900 =                          3 500  +  6 200  = 

7 800 600 – 3 500 000 =                    450 000 – 140 000 = 

3. Vypočítaj:      

467 031             583 004              9 718 354              865 219  

205 783               79 355               -   65 310           -  327 641                 

 

4. Ujo Norbert mal na vkladnej knižke 12 500 Eur. Teta Milka mala na svojej vkladnej   

    knižke o 6 200 Eur viac. Koľko eur mala teta Milka? Koľko eur mali spolu? 

 

5. Vydeľ a urob skúšky správnosti  

 0 : 3 =         81 : 9 =          63 : 7 =        64 : 8 =       32 : 4 =            48 : 6 =                    

72 : 9 =          18 : 2 =          54 : 6 =         6 : 6 =          20 : 5 =         27 : 3=              

48 : 3 =            85 : 5 =       84 : 7 =          99 : 9 =           36 : 2 =        78 : 6 =               

64 : 4 =      45 : 3 =       

 

 

 


